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Formulár príkladov dobrej praxe 

 

Miesto pre logo subjektu 

                                                         

 

Názov KC/NDC/NSSDR: NSSDR Snina 

Miesto realizácie výkonu: Budovateľská 2205/12, 069 01  Snina 

Čo by o vás Slovensko malo vedieť/čím by ste sa chceli pochváliť: 

NSSDR poskytuje sociálne služba predovšetkým ľuďom v nepriaznivej sociálnej situácii, ktorí 

sú ohrození sociálnym vylúčením alebo majú obmedzené schopnosti sa začleniť do 

spoločnosti a samostatne riešiť svoje problémy. Prostredníctvom aktivít z rôznych oblastí 

sme niektorým naším mal. prijímateľom pomohli začleniť sa do inštitucionálnej predškolskej 

výchovy, deťom a mládeži sme zmenili postoj k niektorým hodnotám ako je vzdelanie 

a zmysluplné trávenie voľného času. Monitorovaním je vidieť aj zmiernenie 

sociálnopatologického správania.  V rámci práce s rodinou pozorujeme zlepšenie v oblasti 

starostlivosti o mal. deti, ako aj samotné zlepšenie sociálnej situácie (zamestnanosť, bývanie, 

hospodárenie s financiami...) 

Máte u vás v KC/NDC/NSSDR obľúbené motto, ktorým sa pri svojej práci riadite? Ak áno 

aké? „Ak chceme preniesť horu, musíme začať prenášaním malých kameňov. Cestu si 

nájdeme alebo si ju urobíme. Pretože vieme, že pomoc ľuďom v núdzi neobohacuje len toho, 

kto ju dostáva, ale i toho, kto ju poskytuje.“ 

Názov aktivity/príkladu dobrej praxe: Darček od Ježiška 

Typ aktivity/príkladu dobrej praxe: Skupinová aktivita 

Cieľová skupina: 

Deti predškolského veku zo sociálne znevýhodneného prostredia. 
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Čo ste chceli predmetnou aktivitou dosiahnuť? Aký bol váš cieľ?   

Zapojením sa do výzvy „Vianoční pomocníci z VÚB banky“, sme deťom zo sociálne znevýhodneného 

prostredia chceli umožniť zažiť tradičné vianočné sviatky, ako aj pocit radosti z očakávania 

a obdarovania. 

 

Popíšte prípravu aktivity - kto aktivitu inicioval alebo ako a prečo nápad na túto aktivitu vznikol?  

Túto aktivitu iniciovalo NSSDR Snina zapojením sa do výzvy „ Vianoční pomocníci z VÚB banky“. 

Samotnej aktivite predchádzala aktivita spojená s rozhovorom o prianiach detí a kresbou vytúženého 

darčeka, ktorá sa zasielala spoločne s popisom životnej situácie dieťaťa a jeho rodiny.  

 

Popíšte samotný priebeh aktivity:  

V rámci záujmovej spoločenskej aktivity sa navodila vianočná atmosféra. Do centra sme pozvali 

rodičov a deti, ktoré sa zapojili do výzvy Vianoční pomocníci. Aktivita prebiehala v uvoľnenej 

atmosfére, pričom jej cieľom bolo užiť si spoločné chvíle, navodiť atmosféru vianočnej spoločenskej 

akcie, v rámci ktorej sme si navzájom vymieňali názory a skúsenosti na vianočné tradície. Zaspievali 

sme si vianočné koledy a deti predviedli aj vianočné básničky a pesničky, ktoré sa naučili v centre. 

Súčasťou aktivity bolo aj odovzdávanie darčekov deťom, ktoré sa do výzvy zapojili. Deti si darčeky 

hneď rozbalili a spoločne s rodičmi vyjadrili veľkú radosť a vďačnosť, že mali možnosť sa do tejto 

výzvy zapojiť a získať vytúžené darčeky.  

 

Čo ste sa ako pracovníci/-čky KC/NDC/NSSDR pri realizácii tejto aktivity naučili, alebo aké podnety 

pre prácu s komunitou pre vás z tejto aktivity vyvstali: 

Prostredníctvom tejto aktivity sme sa naučili, že je pri našej práci potrebné aktívne sledovanie 

rôznych výziev, ktoré môžu prispieť k skvalitneniu našej práce, ako aj pomôcť prijímateľom sociálnej 

služby.  Takéto aktivity sú prospešné na prácu s celou rodinou, pričom rodičov motivujeme k väčšej 

starostlivosti, výchove a hlavne spolupodieľaniu sa na prežívaní zážitkov ich detí. 

 

 

 V čom vidíte prínos tejto aktivity pre ľudí – čo sa naučili:  

Deťom predškolského veku sme umožnili prežiť tradičné Vianoce, pričom boli vypočuté ich priania 

a túžby. Dospelí – rodičia mali možnosť vidieť radosť svojich detí a uvedomiť si, že je dôležité aj 

duchovné prežívanie a formovanie ich detí. 
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Meno zamestnanca/-ov KC/NDC/NSSDR, s ktorým/mi je možné komunikovať v o príklade dobrej 

praxe: Mgr. Adriána Kapraľová  

 

Kontakt na zamestnanca KC/NDC/NSSDR:  Mgr. Adriána Kapraľová 

e-mail: adriana.kapralova@snina.sk 

telefón: 0917 598 772 


